

源汇区中华路工人巷

居民盼望早日用上自来水



我在社区

记者: 吴艳敏
Q Q: 442724064
电话: 13613957162

□本报记者 吴艳敏 实习生 崔婕

“住在这里30年了，一直都是用的地下井水，现在有点担心以后的生活，希望可以尽快通上自来水。”2月28日，家住源汇区中华路工人巷的邓先生打来热线求助说。

2月28日上午，记者来到邓先生的家调查采访。

30年来用的都是地下井水

记者来到工人巷了解到，这一片是老居民区。邓先生告诉记者：“在工人巷内没有自来水管，只有以前政府修的下水道。30年来一直都是用的地下水。”

记者了解到，工人巷内以前共有

19户居民，因为吃水的问题，有一些已经搬迁，现在只剩10户居民。

记者在邓先生家看到，每次抽水时都需要使用水泵，非常麻烦，也非常不安全。

随后，记者又来到附近的周阿姨家。“我家也打了水井，但是水井挨着下水道，抽上来的水根本不能喝，只能买桶装水。”周阿姨说。

记者看到，在周阿姨家的厨房，地上放着一大桶桶装水。

“这是用来做饭的。”周阿姨说，一天差不多得用一桶水，一个月下来有20桶左右，花费不少也不方便，希望相关部门可以尽快给我们通上自来水。

将与居民继续协商

“在年前的时候，我与其他住户一起联系过老街社居委，老街社居委联系了自来水厂。相关负责人说，工人巷内安装自来水管需要每家出2000多元钱。”邓先生告诉记者，对他们来说，感觉价格有点高，希望可以减免一些。

随后，记者将该情况反映给了漯河清源供水有限公司。一名相关负责人表示，会尽快落实，将与居民继续协商此事。

外地男流落我市 救助站送其回家

□本报记者 杨光

2月28日中午，市救助站工作人员驱车来到许昌鄢陵县大马乡王敬庄村，把失踪了一个月的梁俊华送回家中。

据了解，梁俊华患有精神疾病，今年41岁，一个月前走失，家属一直在四处寻找。梁俊华的哥哥梁俊伟，没想到弟弟会被漯河市救助站的工作人员送回了家，这令他激动不已。

2月28日上午，在市救助站，记者见到了准备回家梁俊华。记者试图与他对话，但他没有回应。上午11点，市救助站的车辆载着梁俊华驶向鄢陵。

中午12点多，汽车抵达许昌鄢陵县大马乡王敬庄村，梁俊华一家赶到村口迎接。

下车后，梁俊华回到熟悉的环境，脸上露出了欣喜的神色。看到弟弟安然无恙，梁俊伟很高兴，拉着市救助站工作人员的手表示感谢。

“我弟弟十多年前患上精神病，离

婚后一个人住，但在我家吃饭。大年初四早上，他没来我家吃饭，我去找他发现他家里没有人。”梁俊伟告诉记者，他们一家人找遍了鄢陵及周边县区，一直没有他弟弟的消息。

市救助站救助科科长刘威告诉记者，2月14日晚上，在郾城区新店镇冯庄村，附近村民发现一位流浪人员，拨打了110报警电话。民警确认这名流浪人员不是附近的村民后，就联系了市救助站。

“来到救助站后，我们和这位流浪人员（梁俊华）交流，但他并不说话，我们就无法知道他的信息。经过一天的观察，感觉他有精神疾病，就送到了精神病院进行检查。”刘威说，医生确诊这位流浪人员患有精神疾病后。在医院住了十多天，其间工作人员多次和他交流。在病情减轻的时候，他说出了鄢陵、王敬庄等地名。经过查询，确实有这些地方。

几天前，市救助站的工作人员去王敬庄村进行走访时，找到了梁俊华的哥哥梁俊伟。

行金银中
GOLD OF CHINA

时尚闪耀经典
精工传承永恒

魅力“三八” 3月4日~3月8日

恋上珠宝

集❤赚礼金
3月1日~3月8日，微信转发活动内容并在朋友圈集❤，即可赚取购珠宝专享礼金。所赚礼金购珠宝可在活动优惠的基础上抵扣10%，至高可抵100元!

女王特权礼：黄金每克优惠20元
不限品牌，旧金换黄金折旧费5折，旧金换珠宝——免费。
玫瑰印记钻石新品满2000元减380元
钻石、K金、彩宝满1000元减150元 银饰一件9折、两件8折

VIP专享3.8特权 / 3月8日当天生日的会员顾客
持本人身份证即可到各店领取女人节专属生日礼一份

3.8专享满额礼 / 购黄金满2688元送美甲护理一次+时尚化妆包
购珠宝满3688元送美甲护理一次+品牌春秋被

活动结束后解释权归漯河中金银行所有